





















   P  A  U  T  A  
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA 24/03/2025
E  X   P   E   D  I   E   N   T   E

DO EXECUTIVO:

  
NÃO HÁ.


DO LEGISLATIVO:

RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE MARÇO DE 2025; (ANEXO)
   



 




Se aprovado, arquive-se o Projeto

Se rejeitado, encaminhe-se as demais comissões







   

D I V E R S O S:

NÃO HÁ.

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA 

Determino a Secretaria Legislativa a confecção do respectivo autógrafo e posterior envio ao executivo




Determino a Secretaria Legislativa a confecção do respectivo autógrafo e posterior envio ao executivo


Determino a Secretaria Legislativa a confecção do respectivo autógrafo e posterior envio ao executivo




PROJETO DE LEI N° 17/2025, QUE “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA FIXAÇÃO DE CARTAZES INFORMATIVOS SOBRE O DIREITO DA PARTURIENTE A UM ACOMPANHANTE, À PRESENÇA DE DOULAS E FISIOTERAPEUTAS DURANTE O TRABALHO DE PARTO, PARTO E PÓS-PARTO IMEDIATO, NAS MATERNIDADES, HOSPITAIS E ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE PÚBLICOS E PRIVADOS DO MUNICÍPIO DE REGISTRO/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR JEFERSON PECORI VIANA, PARECERES FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO COM EMENDA. 
VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.





PROJETO DE LEI N° 19/2025, QUE “INSTITUI O DIA DA ADOÇÃO ANIMAL RESPONSÁVEL NO MUNICÍPIO DE REGISTRO/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR JEFERSON PECORI VIANA, PARECERES FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL. 
VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.





PROJETO DE LEI N° 32/2025, QUE “VEDA A NOMEAÇÃO OU CONTRATAÇÃO PARA DETERMINADOS CARGOS, EMPREGOS OU FUNÇÃO, DE PESSOA CONDENADA PELA PRÁTICA DE CRIME DE MAUS-TRATOS CONTRA ANIMAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES VEREADORES AMARILDO CARLOS SIMONI LOPES E TAFFAREL DA SILVA GALDINO, PARECERES FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL. 
VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.










Determino a Secretaria Legislativa a confecção do respectivo autógrafo e posterior envio ao executivo



Determino a Secretaria Legislativa a confecção da respectiva RESOLUÇÃO 








OFICIE-SE








OFICIE-SE
















PROJETO DE LEI N° 2243/2025, QUE “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, ALTERANDO O PPA, LDO E LOA DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, PARECERES FAVORÁVEIS À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL. 
VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.






Determino a Secretaria Legislativa que proceda com a confecçao da respectiva Resolução







Oficie-se









Oficie-se











PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 05/2025, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES PARA TRATAR DA COBRANÇA PARITÁRIA DA TARIFA DE ÁGUA/ESGOTO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE REGISTRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREDOR AMARILDO CARLOS SIMONI LOPES.
VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.







MOÇÃO DE APOIO N° 39/2025, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR ADIER PIRES DA SILVA, AO DEPUTADO FEDERAL EDUARDO BOLSONARO PARA EXERCER LIVREMENTE SEU MANDATO REPRESENTANDO O BRASIL FORA DO PAÍS E ASSUMINDO SUAS FUNÇÕES NA COMISSÃO DE RELAÇÕES EXTERIORES. (CCP);

__________________________________________________________________________


MOÇÃO DE APLAUSOS N° 40/2025, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR LUIS MARCELO COMERON, AO SR. DENIKLEY RIBEIRO MOTA, PELO BELÍSSIMO TRABALHO DESENVOLVIDO FRENTE À PENITENCIÁRIA DE REGISTRO, PELA NOTÓRIA EXPERIÊNCIA ADMINISTRATIVA, PELA IDONEIDADE MORAL, PELA LIDERANÇA COM QUE COMANDA SUA EQUIPE E PELA DISCIPLINA QUE IMPÕE AOS CUSTODIADOS";
_________________________________________________________________________________________



Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 24 de março de 2025.





Irineu Roberto da Silva                                                             Adier Pires da Silva
1º Secretário                                                                          2º   Secretário



Heitor Pereira Sansão
Presidente










H.P.S. / R.S.M. / X.R.O. / sran – SL


